

“皮儿”是真的，“里儿”是假的

一条70元的假中华就这样被他们“改头换面”转手卖出500多元
这伙骗子开着奥迪流窜河南行骗,在我市一上午骗了5家,但下午就全部落网

□本报记者 李金玺
通讯员 邢燕
马晨记

买来中华烟,在不损害外包装的情况下将里面的烟全部取出,然后塞上每盒7元的假中华烟,因为外包装是真的,一般人还真看不出来。就这样,70元一条的假中华香烟被他们以500多元的价格卖给名烟名酒回收的商家。这4名骗子就按照这样的方式,开着奥迪轿车流窜全省行骗,频频得手。但没有想到的是,3月24日上午他们在南阳城区行骗,下午就被市公安局仲景派出所民警和市城区烟草专卖局的稽查人员堵在了宾馆内,现场查获了近百条假中华香烟。



现场查扣的赃物 本报记者 李金玺 摄

骗子耍花招,商家频频上当

市民张先生在市区经营一家名烟名酒回收店。3月24日上午8时许,一名操外地口音、穿黑夹克的年轻男子来到店内说,他有两条“中华”烟想卖掉。随后,该男子从一个档案袋内拿出两条“中华”烟,张先生检查了一下烟的外包装和条形码,在确认是真的后,就以

一条550元的价格,给了对方1100元。随后,对方拿了钱就急匆匆离开了。事后张先生随手拆了一条,却发现里面的烟却是假的。

无独有偶,就在张先生被骗的当天上午,经营名烟名酒店的李女士也遇到了一个操外地口音的男子,也是说自己有中华烟要卖掉,

虽然李女士也检查了烟的外包装和条形码,并确认是真的,但里面的烟却是假的。

就在3月24日上午,市区就有5家名烟名酒回收店商户被骗,“城区有人卖假中华烟”的消息在商户中传了开来。随后,被骗商户向我市烟草部门以及仲景派出所报案。

骗子宾馆落网,近百条假烟被查获

案件发生后,仲景派出所和我市烟草部门十分重视,立即成立专案组,对案件展开侦破。仲景派出所二大队3中队的民警迅速调取了商家以及主要路口的监控寻找嫌疑人的踪迹。因为嫌疑人操外地口

音,作案后都是迅速乘车逃离现场,因此案发现场附近停的一辆山东牌照奥迪轿车引起了办案人员的注意。

办案人员决定以车找人,很快发现这辆车停在了市区一家宾馆内。事不宜迟,办案人员决定对嫌疑人

实施抓捕。3月24日下午4时,办案人员赶到该宾馆,将4名嫌疑人当场抓获。随后办案人员还在房间内发现了近百条假中华烟以及作案用的工具。面对近百条假中华烟,4名嫌疑人全都低下了头。

流窜河南行骗栽在南阳

在派出所内,4名嫌疑人的对自己的犯罪事实供认不讳。原来,赵某、刘某是安徽人,褚某、孙某是山东人,他们都有前科,在监狱服刑时,几人相识。出狱后,虽然都年纪轻轻,但都好吃懒做,为了弄钱,他们就想利用假烟套上真包装行骗,随后他们在网上以一条70元的价格购买了大量的假烟以及作案工具。今年3月初,他们驾驶一辆奥迪轿车,流窜至我省平

顶山、许昌等地频频行骗。3月23日,他们驾车来南阳,途径唐河时,买了20条真中华香烟以便给假烟换上真包装。3月24日,他们便拿着“改头换面”的假烟在市区频频行骗。“他们作案时分工明确,有人开车,有人放风,有人卖烟,得手后就迅速逃离现场,接着找下一家继续行骗。”办案民警告诉记者,4个嫌疑人流窜河南,作案20余起,案值近

10万元。

在采访中,记者获悉,除了用假烟套上真包装的方法行骗外,4名嫌疑人还以假装到烟酒店购买中华香烟为名,趁店主不备,将自己携带的假烟将真烟调包的方法作案。办案民警通过本报,提醒受害人能及时到仲景派出所二大队报案。

目前,4名嫌疑人已经被依法刑事拘留。案件正在进一步深挖当中。④2

南阳市法律援助中心

是政府为解决无线“打官司”群众专门设立的机构
面向社会提供免费法律咨询
面向困难群众免费受理、指派及办理法律援助案件。

全国统一法律援助咨询热线电话:12348

17岁女孩人不见了 急坏爹妈忙坏警察

怎么了? 不辞而别跑到外地见网友

本报讯(记者郑磊 通讯员张先瑞)一个在我市打工的17岁女孩,在没有和家人沟通的情况下,就跑到外地找网友,让家人为此又惊又怕。3月24日,在民警多方联系下,家人最终和女孩取得了联系。

今年17岁的女孩小梅,辍学后于年初从南召县城来到市区永安路一家美发店里打工。3月23日,由于家人打不通小梅的电话,担忧之下,她的父母从南召来到南阳找她。在得知两天前小梅已经不辞而别离开

门店的消息后,更加着急的家人选择了报警求助。市公安局光武派出所民警调取了小梅的通话记录,发现她多次和一个外地的手机号码联系。3月24日上午,这个外地号码被警方打通。接电话的男子告诉民警,他是小梅的网友,两人在网上已经聊了一个多月了,这次是他约小梅去河北老家游玩,小梅关机是由于手机没有电了。当得知女儿平安无事的情况下后,小梅父母向民警道谢后离开。④2

讲义气为朋友替考 可最后两人悔死了

怎么了? 帮人替考是要被判刑的

本报讯(记者王勇 通讯员周勤 吴红军)因为朋友有事不能参加自学考试,就拿着朋友的身份证、准考证替朋友参加高等专科自学考试,被监考老师发现后报警。3月21日,宛城区法院一审以代替考试罪判处替考者罚金3000元、判处被替考者罚金2000元。

袁某和张某是同学,张某报名参加参加了河南省高等教育自学考试中外护理学科的考试,可是他因故未能参加2016年4月16日的考试,袁某自愿代替张某考

试。考试当天,袁某持张某的身份证和准考证在南阳市一小学考点代替朋友参加考试,后被监考老师发现并报警。4月18日,张某到南阳市公安局新区派出所投案。庭审中,袁某和张某二人均认罪,希望从轻处罚。

宛城区法院审理后认为,被告人袁某代替他人考试,被告人张某让他人代替自己考试,其行为均已构成代替考试罪。张某有自首情节,可以从轻处罚。袁某当庭自愿认罪,可酌定从轻处罚。遂依照《刑法》作出上述判决。④1

女友见他就躲着走 他竟用砖头砸伤人

怎么了? 人家要分手他还死缠着不放

本报讯(记者王付栓 通讯员魏轶)因女友要分手,多次纠缠无果后,竟用砖头将其打伤。近日,卧龙区法院以故意伤害罪判处王某有期徒刑一年半,并赔偿各项损失8939.36元。

2013年,王某与褚某确定了男女朋友关系。相处一段时间后,褚某觉得王某脾气不好,就不愿再与其交往。2016年1月以来,不愿分手的王某多次跑到褚某家里纠缠、威胁,吓得她不敢上班。2016年3月26日下午,王某在一路口发现褚某,便尾随其后想要跟她谈谈。褚某见状,躲到附近一夹道内给哥哥打电话求助。王某发现后,顿时恼羞成怒,一把将褚某手机夺走,受惊吓她就随手从地上捡起一砖头挡在身前。王某夺过她手中的砖头,砸向她头部。砖头砸碎后,他又将她拖至附近一院子内继续殴打。褚某的父亲和哥哥赶到现场,才合力止住王某的暴行。经法医鉴定,褚某的伤情属轻伤二级。④2